

**Lymfa a žilní oběh (otoky) – masážní olej celotělový
100ml**



S účinnou složkou z léčivých rostlin na rozproudění lymfy a žilního oběhu a ovlivnění otoků.

~~179,00 Kč~~ ~~179,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 179,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Bylinné kapky, s.r.o.](#)

Vopný masážní olej celotělový Lymfa a žilní oběh (otoky). Obsahuje **účinnou složku z léčivých rostlin**.

Nejkvalitnější mandlový olej a 100% přírodní silice jsou ingredience, jejichž spojením dostáváme masážní olej s přirozeným účinkem na **rozproudění lymfy a žilního oběhu a ovlivnění otoků**.

Olej z mandlí je jedním z nejcennějších rostlinných olejů. Získává se lisováním semen mandloně. Díky svým vlastnostem zajišťuje vláchnou pleť a hebkou pokožku celého těla. Mandlový olej se ze všech rostlinných olejů svým složením nejvíce podobá lidské pokožce. Nezanechává pocit mastnoty.

Borovice (*Pinus sylvestris*) harmonizuje a zklidňuje organismus. Působí protirevmaticky, snižuje bolest pohybového aparátu, onemocnění páteře a kloubů a má příznivý vliv na krevní oběh. Optimalizuje činnost vlasové pokožky.

Jalovec (*Juniperus communis*) silně podporuje vylučování (vhodný při dně, ledvinových kamenech a infekcích močových cest). Má antiseptické, protizánětlivé, desinfekční a antimikrobiální účinky. Celkově harmonizuje a povzbuzuje organismus. Stimuluje krevní oběh, podporuje pocení, povzbuzuje činnost pohlavních orgánů. Je účinný při svalových a revmatických bolestech.

Cypřiš (*Cupressus sempervirens*) je vhodný proti nejistotě, úzkosti, nepřátelství, depresi, posiluje nervy. Má antibakteriální, dezodorační a sedativní účinky. Zmírňuje svalové napětí, pomáhá při křečových žilách a celulitidě.

Bazalka (*Ocimum basilicum*) je nervové tonikum, uklidňuje a zároveň povzbuzuje a posiluje. Pomáhá při přepracování, stresu, depresi, nervozitě, úzkosti, poruchách spánku a migrénách. Zlepšuje cirkulaci krve. Podporuje pocení.

Rozmarýn (*Rosmarinus officinalis*) pomáhá při únavě, depresích, bolestech hlavy a migréně. Podporuje koncentraci a zahání úzkost a apatii. Zlepšuje krevní oběh a snižuje pocit chladu v končetinách. Snižuje bolest při revmatismu a dně. Pečuje o problematickou pleť, ale mírně zvyšuje krevní tlak. Podporuje pocení. silný antioxidant.
